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ROy 7 BAKLNPT LN

» ggplot2+dplyr D BIEIE O > J BT X I
CE 13T =9 T L—LEAN, SR TERESE
> ggplot(iris, aes(x = Sepal.Length, y = Sepal.Width)) +---

B EBELTT—Y Z2HHET S

> select(iris, Sepal.Length, Species)
> filter(iris, Sepal.Length > 7)

> head(iris)

Sepal.Length Sepal .Width Petal.Length Petal.Width Species

1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa

2 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa

RICT7AI)INTCHREZSNTWS 3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa
F—45TL—LA Firis, 4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa
5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa

6 5.4 3.9 1.7 0.4 setosa
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F—45 7L —LAiris

cSEDTFVADILKF - TEOSORE - l@ZEHAIL T —4
. setosa -+ versicolor -« virginicah’&50fE{Rxd > (51 1501E1{K)
- ROBEEVPESR LIS ELNEZT—5T7L—A

« T—H T L —LDETEFRNT Dhead)EEETRE TH S
XHE(CirisE T2 & 1501788 IMNERRENDS

> head(1iris)
Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species

1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa
2 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa
3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa
4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa
5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa
6 5.4 3.9 1.7 0.4 setosa
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F—45 7L —LAiris

> head(1iris)

H<RDRE NKHDIE TUTSORE BUSOIE =

() l l l l l
\ Sepal.Length Sepal .Width Petal.Length Petal.Width Species
¥ o1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa
vo2 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa
& 3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa
¥ 4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa
¥ 5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa
¥ 6 5.4 3.9 1.7 0.4 setosa
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/

tidyverse/\w o —

Components

>/

- dplyr : T—% 81

- ggplot2 : 7'Z 7 #iHE

- magrittr : /N FEETF%>%
e tidyr : BT — Y 1ERK

e readr . T — Y HHIAH

e stringr | XFF1RME

» purrr DR UETR

P IRERRE

> 1install.packages("tidyverse") library(tidyverse)



TFT—RT7L—LERELLD

A\

tidyverse/\w o —

> 1nstall.packages("tidyverse")

[ KnitonSave , O & Knit ~ - @ - % Run v ‘&, ~
Source Visual Outline
1 - PR————
2 title: "R Workshop"
author: "Daiki Yamasaki"

date: '2022-09-20'
output: html_document

o N O U1 AW

- {r}
9 library(tidyverse)
19~ "
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dplyr

T—Y 7L —L%8F -MIIE3BEDER /Ny T—Y
DITO—EZ=ED HT filter () B9%&
@3 D—EZED BT select() Bk
@FT LU WIZEBINT 3 mutate() %K
@DTF—5%=T7)L—Ftd 3  group_by() B
BOF—9=xENT S summarise() Bk

Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species

| 1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa a N\
\g X§ 2 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa dplyrDRE& = {FE > T
’ 3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa —_ . .
‘ 4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa 7_97 l/_.[AIHS%
\ 5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa —
! 6 5.4 3.9 1.7 0.4 setosa \_ jJuIb_Ca;LJ:D
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DITO—E =BT 3 : filter()EEK

e filter () B9%K
e FE 158 T—5T7L—LDHAHE
« FE25|HUEF  HHEUIEWTZ2RIFHR

T—4% 7 L—LAirish 5setosaD 7V ADTFT—FEIFHHLEKS

1

filter(iris, Species == "setosa")

KXFHNDIEFEICIEZ" BTN +—T—> a3 vhHnE
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DITO—E=MMEB T 5 : filter() %K

irish 5 Sepal.LengthD7 KD KEWT—FFEIFHMEHUL K S

filter(iris, Sepal.Length > 7) # Sepal.Length7LDX &L \FTFIEH

% Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species
¥ 1 A | 3.0 5.9 2.1 virginica
% 2 7.6 3.0 6.6 2.1 virginica
#% 3 T 2.9 6.3 1.8 virginica
% 4 T 3.6 6.1 2.5 virginica
% 5 BT 3.8 6.7 2.2 virginica
% 6 77 2.6 6.9 2.3 virginica
% 7 T 7 2.8 6.7 2.0 virainica 19
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DITD—ZB% 1

H9 3 filter(\BEI%K

filter B TRHBDFHZIEBEL LD
'Sepal.Lengthh¥6.5LL F mD Specieshiversicolory OfT%&

pes
—

filte
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r

iris, Sepal.Length >= 6.5, Species

nl;
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Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width
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"versicolor" " -.f‘,-"ﬁ;fm.”‘*

"versicolor"™)

Species
versicolor
versicolor
versicolor
versicolor
versicolor
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DITO—E=MMEB T 5 : filter() %K

filter A TCEHMDOEFHZIEEL LS
'Sepal.Lengthh 7Ll E F /=l Sepal.Lengthh4Ll E 1 DiTZHH

XEHRE | (i) TRYS = TR 2R

B Cara
¥ oCSPal.

| Sepal.Width >= 4)

filter(iris, Sepal.Length >= 7

% Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species
¥#* 1 5.8 4.0 122 0.2 setosa
% 2 S 7 4.4 .5 0.4 setosa
% 3 L 4.1 1.5 0.1 setosa
% 4 85 4.2 1.4 0.2 setosa
% 5 7.0 3.2 4.7 1.4 versicolor
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QY D—al7ZHMET S | select()BIEX

. select()BE%K
c F15I8: T—57 7L —LDA&H]
« £ 2 5|8 B LWl

i \n

irish 5 Species& WS ZRIDINLZ IFHHEHUL K S

select(iris, Species)

irish*5 Species, Sepal.Length, SepalWidthdFZz#H U LS

select(iris, Species, Sepal.lLength, Sepal.Width)

22
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QY D—al7ZHMET S | select()BIEX

HEUIZERAL K S

Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width

s ta . : 1 5.1 3.5 1.4 0.2
select(iris, -Species) . s > - o
3 4.7 3.2 1.3 0.2

4 4.6 3.1 1.5 0.2

5 5.0 3.6 1.4 0.2

6 5.4 3.9 1.7 0.4

STHEBINBLEITHEHLELS

select(iris, starts_with("S"))

5.1 3.5 setosa
4.9 3.0 setosa
4.7 3.2 setosa
4.6 3.1 setosa
5.0 3.6 setosa 23
5.4 3.9 setosa
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@F L WHIZENMYT % : mutate() B
« mutate() B

- B15|8: T—5T7L—LA
5 25| 8LE FTUWID AR EENT 2NBZIEE

B VADHK - BUOSOEBEZEHEL, ARLIICEML LS

mutate(iris, 2ol
_ * : <,
S48 125 2, :Area_Sepal = Sepal.Length i Sepal.W}dth,7§ﬁ@§+ﬁﬁ%€ﬁk
% Yo Area_Petal = Petal.LlLength Petal .Width)
Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Specie Area_SepéT\ﬁ;ea_Petal\\
5.1 X 3.5 1.4 X 0.2 setos 17.85 0.28
4.9 3.0 1.4 0.2 setos 14.70 0.28
4.7 3.2 1.3 0.2 setos 15.04 0.26
4.6 3.1 1.5 0.2 setos 14 .26 0.30
5.0 3.6 1.4 0.2 setos 18.00 0.28
5.4 3.9 1.7 0.4 setosa 21.06 0.68
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QFRH EICERDEZEMT S

e mutate()EEEX + if_else()E#K
. if else(ZfT, TRUED & =, FALSED & =)

SpecieshivirginicaZ 5 (X virginica”, ZH LA IE"NOT virginica™%

AN 3%Species2ZEBINL L5

mutate (iris,

Species2 = if else(Species == "wvirginica", "wvirginica", "NOT wvirginica"))

% Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species Species2
## 1 TS 355 2 P 0.2 setosa NOT virginica
#% 2 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa NOT wvirginica
## 3 4.7 3.2 g P 1 setosa NOT virginica
% 4 4.6 = 1P 1.5 0.2 setosa NOT wvirginica
% 5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa NOT virginica
#% 6 5.4 3.9 1.7 0.4 setosa NOT wvirginica
L2E = . o A A n o

nnnnnn ATAVT wos wnsvs vn = = 25
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QLEHMDKED TN ZLTET S
- mutate ()BE%K + fct recode()BE%K
« mutate(#F UWZEHZ = fct_recode(JTtDOZEH A,
FLUWINILT = “TTDOIN)LT,
FLUWIN)L2 = “TTDOIN)L2”,

irisdSpeciesD3EFEZFHL WHFIICL LS

mutate(iris, tal.Width Species Ayame
Ayame = fct_recode(Species, 0.2 setosa hY

EhY = "setosa”, 0.2 setosa kY

IN—>ZH = "virginica", 0.2 setosa thY

IN\—3I Hh 55— = "versicolor™) 0.2 setosq £ R4

) 0.2 setosa hY

0.4 setosa zhY

Ayame& WS FZED, TTOINILZFHFUWINIVICEE U

26
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BT —5 & —1TICEH : summarise() B
« summarise ()%

R 158 T 5T —LA

EB2518LE  EWLTHEATEZT—Y 7L —LDIDIELR

irisdSepal.LengthD ¥ & NMRBEREZEFE L,

ZDRBREFICBRT—IIL—LICENLELS

summarise(iris,
Mean = mean(Sepal.Length), 4t
SD = sd(Sepal.Length))

MRS E = BHAGIELZWTDF3)

Mean SD
## 1 5.843333 0.8280661

27
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group by () BE%
EF1518: 7—57L—A

E2518LUE  TIL—TT 5EHE
EWILTI—TELES

— 5% )L—{td % : group_by() B

irisdO5—#% % Species&

group_by(iris, Species)l

=

Species T )L—F{L U feiris %z,
iris_. g&EW>A 7Y 7 MMcRAA

iris_gMEEGITIE T Z 3R

iris g <- group by(iris, Species)

head(iris_ g)

## # A tibble:
## # Groups:

##
##
##
##
##
##
##
##

A Ul W N

5.

(S2RNN S B S S

6 x 5

Species [1]

1
9
.7
6

.4

<dbl>

3.

w W w w w

5

O & = N

Z#Species TV IL— 71k

’ SnTnBCLERT

Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species
<dbl>

<dbl>

1.

S N~ © 1 B S T S

1
1
1.
1
1

<dbl>

0.

o O O O O

2

LS NS R NS NS S

<fct>

setosa
setosa
setosa
setosa
setosa
setosa
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group_by () B8 +summarise () BE%X
FN—FEERF—IEEHL &S

e group_by(BE#¥ T/ IL—FbtLicT—% 7 L —LAiris g%,
summarise()EZDE 1 5|18UCET

SpeciesZ & IcMean& SD
iris_g <- group_by(iris, Species) NEtEIhTW3
# A tibble: 3 x 3
summarise(iris_g, Species Mean  SD
Mean = mean(Sepal.Length), <fct> <dbl> <dbl>
SD = sd(Sepal.Length)) setosa 5.01 0.352

versicolor 5.94 0.516
virginica 6.59 0.636
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F—4 7 L—ALToothGrowth

EILEY MCEYZVCH Y 2 —XZHERE5L, HOKS(len)Z Lk
- %5 (supp) : EYI>C (VC) /AL YIIYa1—X (0OJ) D2K%E
- 5= (dose) : 0.5/ 1.0/ 2.0 mgD3K%EE
> head(ToothGrowth)
len supp dose

2 VC 0.5

1 4 P
"t 2115 vC 0.5 &

€** '3 73 VvC 0.5

€ 4 5.8 VvC 0.5

**s 6.4 VvC 0.5

€ 610.0 VvC 0.5 .



T—R7L—L7ZELLD

ToothGrowth%Zdose &suppD 2T/ IL—FEL LS

« group_by()BE%&
- B158: T —FT7L—AL
« FE25|8LUE  TIL—TL T BEHEL
TG_g <- group_by(ToothGrowth, dose, supp) —BHIDT—5 7L —LICHEiRN
head(TG_g) BEOTE T 2R

# A tibble: 6 x 3
# Groups:  dose, supp [1] - Z#dose & EHSuppD2EH T

len supp  dose JIb—FEhi
<dbl> <fct> <dbl>
4.2 VC 0.5
2 11.5 VC 0.5
- 7.3 VC 0.5
5.8 VC 0.5
5 6.4 VC 0.5 .
10 VC 0.5
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group_by()BE#+summarise() B

2B T IN—TLIcT—5 7 L—LTG gZsummarise()B8¥IC
BLU, £EFCELICENRFTEZFTEIT S

TG_g <- group_by(ToothGrowth, dose, supp) o
se [3]

' dose supp Mean Median Variance SD
summarise(TG_g, . ‘ b b o i

Mean = mean(len), 0.5 0] 132 12.2 19.9 4.46

. B 1 0 22.7 23.5 15.3  3.91

Variance = var(len), 1 VC 16.8 16.5 6.33 2.5

SD = sd(len)) 2 0] 26.1 26.0 7.05 2.66

2 V(C 26.1 26.0 23.0 4.80

dose (37k¥E) xsupp (27k¥E) = &Ic
58, HRE MRS/, TMeREERE
DREtEINTWS -
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group_by/() B +mutate () BE%KX

« J)L—TEICH ULWIIDIEZENMT 5
« group _by()BEETEA LT —% 7 L —LZmutate()BEEDZ

= 1 5|18\

iris g <- group by(iris, Species)
mutate (1ris g,
Mean = mean (Sepal.Length)) # Fi5{E

¥%# # A tibble: 150 x 6

¥% # Groups: Species [3]

¥ Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species Mean
FF <dbl> <dbl> <dbl> <dbl> <fct> <dbl>
¥ A 5.10 3.50 1.40 0.200 setosa 5.01
¥ 2 4.90 3.00 1.40 0.200 setosa Dl
FF 3 q4.70 3.20 1.30 0.200 setosa 5.01
FF 4 4.60 3.10 1.50 0.200 setosa 5.01
¥% S 5.00 3.60 1.40 0.200 setosa 5.01
% 6 5.40 3.90 1.70 0.400 =setosa 5.01

34
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ungroup()B8%L : 7' )L — b & BEFR

g

pa

» ungroup () BE%L

/‘_

S1 5|18 JIL—TMbenficrT—9 7L —A

" 5

iris g <- group by(iris, Species)
ungroup (iris g)

JIb—FEEnTuniaun

¥%# # A tibble: 150 x 5

% Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species
5 <dbl> <dbl> <dbl> <dbl> <fct>
#F 1 5.10 3.50 1.40 0.200 setosa
¥FF 2 4.90 3.00 1.40 0.200 setosa
¥F 3 4.70 3.20 1.30 0.200 setosa
¥% 4 4.60 e Ui 1.50 0.200 setosa
¥% 5 5.00 3.60 1.40 0.200 setosa
¥% 6 5.40 3.90 1.70 0.400 setosa

35
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INA TTEBF7Z{E > 7o/ \A TULIE

INA BB F (Win: Ctrl+Shift+M, Mac: $8+Shift+M)
- tidyverselMmagrittr/\y o — I Tk 2 %
cHIDEZ, BADEAMDE—F|IHEUTET

%>%

s FTOONYY MEZENENRIUEKRICTES

head(iris) filter(iris, Species == "setosa")

iris %% head() iris %>% filter(Species == "setosa")
36
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INA T
N THEEF

- tidyverseDEIIE1 518N T—5 7L — L
c FAHEIDT—F 7L —LDRITEULNAL—X
s WEWET—4% T L —LZEDREHLZL

NC=L2a

/EH

« BHDNIBZINA T4 MMELUTOEENDICTES
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UTOANY RZ/)\A T BEEFZE>TEVWTHLELS

@ iris® > ESepal.LengthH5 L D KEWTZHHE T S
@ Speciesc &IV IL—TbT 3
@ ' IL—F & lcSepal.Length®Mean & SD%EEET 5

iris_2 <- filter(iris, Sepal.Length > 5)

\
iris_g <- group_by(iris_2, Species)
T~ iris %% |

summarise(iris_g, _
Mean = mean(Sepal.Length), filter(Sepal.lLength > 5) %>%

SD = sd(Sepal.Length)) group_by(Species) %>%
summarise(Mean = mean(Sepal.Length),

SD = sd(Sepal.Length))

38
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dplyr¢r7—% 7 L —LZigE

B L f=dplyr D B EESOF =Y o R T
c TTO—HRZED BT filter()BE&X » group_by() + summarise()
B D—EEED T select()BIEK * group_by() + mutate(

mutate() + iIf_elsel()

« FTUWFZIEMYT 5 mutate () BI%&
T—5%7)L—7{t  group by()BE#
T— Y BENT D summarise() %K

Z DB Tips :

« TZWLOEZ S arrange()FEH 5% Knit

c JREEZD rename()E3%K

- RIEBMEZERAN  filter(df, lis.na(Fl4)) R MarkdownZknitL T

« INA1T7EEF %% htmlZEHAOULEL &5



